

**Kategorija:** Japanske Kuglice

Kegelove kuglice

Šifra proizvoda: MSTRS00057

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Dobrodošli u naš svet gde kombinujemo zadovoljstvo, kvalitet i inovaciju! Ako ste spremni da unapredite svoju intimnu rutinu i otkrijete nove dimenzije senzacije, naš proizvod - **Kegelove kuglice**, je savršena prilika za vas. Ove kuglice nisu samo igračke; one su alat za postizanje boljeg zdravlja, većeg zadovoljstva i lične emancipacije.

Dame, ne zaboravite da je jačanje intimnih mišića ključno za poboljšanje seksualnog iskustva. Uz pomoću **Kegelovih kuglica**, možete postići izuzetne rezultate. Svaka kuglica je dizajnirana sa pažnjom na detalje, koristeći luksuzne materijale poput silikona i ABS-a, što znači da ćete uživati u bezbednosti i udobnosti tokom svakog korišćenja. Njihova voodotporna svojstva omogućuju korišćenje u vodi, čineći vaše trenutke zabave još uzbudljivijima.

Svi znamo koliko je važno imati mogućnost izbora. Zbog toga **Kegelove kuglice** dolaze u različitim bojama - plavoj, crvenoj, ljubičastoj, prozirnoj i zelenoj, omogućavajući vam da pronađete onu koja najbolje odgovara vašem stilu i raspoloženju. Sa prečnikom od 3 cm do 3,4 cm i dužinom od 15,2 cm, savršeno su dizajnirane da pruže maksimalno zadovoljstvo i efikasnost.

Ali to nije sve! Uz pet različitih težina, **Kegelove kuglice** pružaju priliku za progresivni trening vaših intimnih mišića. Ovaj jedinstveni uređaj kreira blagi vibrirajući efekat koji ne samo da će vas oduševiti, već će vam pomoći da postignete veći nivo telesne svesti i erotskog zadovoljstva. Zamislite iskustva koja možete stvoriti, dok istovremeno jačate mišiće koji vas vode do novog nivoa užitka.

U našoj online prodavnici, specijalizovanoj za sve vaše potrebe kada su u pitanju proizvodi za odrasle, pružamo samo najbolje selekcije, a diskretno pakovanje i brza dostava su naši prioriteti. Svakom kupcu obezbeđujemo potpunu privatnost, tako da možete bez stresa uživati u vašem novom proizvodu.

Zašto odlagati kada možete započeti svoju avanturu sada? Investirajte u svoje telo i um, i uživajte u prednostima koje **Kegelove kuglice** donose. Osećajte se osnaženo i samopouzđano, dok osvajate nove visine zadovoljstva i intimnosti. Uverite se da ste u posedu proizvoda koji će revolucionirati vašu seksualnost i doneti promene koje ste oduvek želeli.

Neka vaša intimnost postane ne samo rutinska, već i zabavna, uzbuđujuća i ispunjena. Pronađite svoj idealni set **Kegelovih kuglica** danas, jer zaslužujete iskustvo koje će vam doneti radost i zadovoljstvo. Uverite se sami zašto su naši proizvodi omiljeni među korisnicima. Slobodno naručite sada i zakoračite u svet unapređenog užitka!

Deklaracija

Model:	Kegelove kuglice MSTRS00057
Naziv i vrsta robe:	Japanske Kuglice
Brend:	Mistress
Boja:	Plava Crvena Ljubičasta Prozirna Zelena
Materijal:	Silikon ABS
Miris/Ukus:	Vodootporni
Barkod:	5999560511437
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,25 KG
---------------	---------